2020年浦口区小学体育与健康学科绿色质量调研方案

根据《浦口区中小学绿色质量调研实施意见》的要求，我区发展中心定于2020年 10月 12-13日组织开展全区小学体育学业水平监测和校园足球特色学校课程实施监测工作，以此促进各小学体育特色发展，切实提高我区青少年学生体质健康水平。
领导小组

组长：狄昌龙

副组长：赵学武
组员：徐彪、王怡、各被测学校校长

裁判组

组长：王怡

副组长：史介昕、董英杰
组员：小学体育骨干教师、各小学体育教研组长

测试项目
测试项目一：2020年浦口区小学（三年级）学业水平监测

测试学校：江浦实小、江浦实小滨江分校、南审附小、新世纪小学、新浦实验小学、桥林小学、石桥小学、乌江小学、星甸小学、龙山学校小学部、永宁小学、高里小学、车站小学、汉开书院、书人实验
测试年级：3年级
测试时间：2020年10月 12-13日
测试内容：体能类：一分钟跳绳，一分钟仰卧起坐
          技能类：校本特色内容，如没有特色，测篮球一分钟原地运球。

测试项目二：2020年南京市校园足球特色学校课程实施监测

测试学校：珠江小学、浦口实验学校、行知小学、高旺小学、大桥小学、汤泉小学、陡岗小学、乌江学校小学部
测试年级：3年级
测试时间：2020年10月12日
测试内容：体能类：一分钟跳绳，一分钟仰卧起坐
          技能类：青少年运动技能标准——足球一级动作
四、  抽测对象
本次抽测对象为全区小学3年级学生。抽测样本为学校参加《标准》测试的样本。由参加健康体检的学生中筛选出的正常学生，即经常从事各项体育锻炼活动，发育健全，身体健康的学生。凡心、肝、脾、肾等主要脏器有病者，身体残缺、畸形者、急性病患者或一月内患过高烧、腹泻等急性病、体力尚未恢复均不得参加身体素质项目的测试。

抽测样本

确保每校体质测试样本人数：男20人、女20人(如人数不够，按10男10女抽测)；技能测试样本数：在体质测试样本数中抽取男10人、女10人。

每一所学校随机抽取1至2个教学行政班, 测试组长组织抽取要考虑男、女人数。初定班级后，学校教研组长与任课教师进班，根据测试对象要求，实事求是地统计参加测试学生，体育教研组长及时做好与教务处临时调课准备。教研组长安排教师做好参加测试学生的准备活动。

组织工作

按照组织要求，本次测试由我区小学部分体育组长和体育教师组成测试组，对我区被抽测的 15所小学体育学科校本特色、体能进行抽测评估；对我区8所南京市校园足球学校足球技能、体能进行监测。测试组，做好工作分工，明确责任，坚持标准，完成任务。教师发展中心提供测试裁判员车辆。

八、 被测学校要求
    1.测试组进校前学校需：①布置好测试场地；②准备好3年级各班名条（请将性别备注好）。
2.被抽查学校要高度重视，做好以下工作。一要，认真做好被测学生的思想动员工作，将学生体质健康成绩与本学期体育考试成绩及评选三好学生结合起来(对态度不端正、不积极参加抽查复核的学生一票否决)。二要，严格按照抽测工作方案的步骤和时序进度安排相关工作，不得随意调整和改变时序安排。三要，强化安全意识，制定安全预案。对将参加抽测的学生进行必要的病史调查，不得强迫有不适合参加身体素质类项目测试的学生抽测。四要，学校校医（保健教师）全程参与学生身体素质类项目检测，做好测试场所的卫生安全和测试现场的急救工作。五要，学校对测试器材和场地认真组织检查和整理，排除一切不安全的隐患，确保测试工作安全顺利。六要，学校体育教研组长要认真对照通知要求，组织组内体育教师做好本次3年级学生体能及运动技能抽测评估前的准备工作，明确责任，完成任务。

九、 防疫要求

学生在测试时要间隔一米距离，如近距离请带好口罩，学生使用体育器材要及时消毒，做好防疫工作。测试组到校要严格执行防控要求，积极配合学校进行体温检测和苏康妈的查验，测试中人群聚集处请带好口罩做好防疫。    
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